

ROMÂNIA
JUDEȚUL BACĂU
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI CĂIUȚI

PROIECT DE HOTĂRÂRE nr. 75/13.10.2021
privind declararea stării de insolvabilitate a unor debitori

Subsemnatul ORÂNDARU Gabriel, primar al comunei Căiuți, județul Bacău,

Analizând temeiurile juridice, respectiv:

- art.37, art.134, art.218 coroborat cu art.265 și art.266 din Legea nr 207/2005 privind Codul de Procedură Fiscală, republicată, cu modificările și completările ulterioare;
- art.6 alin.(3), art.30 alin.(1), lit.c) din Legea nr.24/2000 privind normele de tehnică legislativă pentru elaborarea actelor normative, republicată, modificată și completată;
- art.129 alin.1) din Ordonanța de Urgență nr.57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare;

Luând act de:

- a) Referatul Compartimentului executării silite nr. 11740/28.09.2021;
- b) Referatul de aprobare a proiectului de hotărâre nr. 12386/13.10.2021;
- c) raportul compartimentului de resort din cadrul aparatului de specialitate al primarului, înregistrat cu nr. 12389/13.10.2021;

În temeiul prevederilor art. 139 alin. (1) și alin. (3) lit. a) coroborat cu art. 196 alin. (1) lit. a) din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare,

propun adoptarea unei hotărâri care să cuprindă următoarele :

Art.1. Se declară starea de insolvabilitate pentru următorii debitori persoane fizice:

1. AGACHE COSTINEL - debit 2.200 lei;
2. CĂLIN VASILE-debit 700 lei;
3. DIMA LAVINIA - debit 3.230 lei;
4. FLAT ZIEGRIED PETRE – debit 80 lei;
5. GRIGORAȘ CLAUDIA – debit 1.250 Lei;
6. GURIȚĂ GABRIELA - debit 4.800 lei;
7. GURIȚĂ LUCREȚIA – debit 8.760 lei;
8. IROFTE LAURENȚIU – debit 1.270 lei;
9. LAZĂR VASILE - debit 1.590 lei;
10. LEPȘA ION- debit 200 lei;
11. MOISĂ DENISA- GEORGIANA - debit 100 lei;
12. NEAGU IONUȚ – debit 6.983 lei;
13. OLARU MIHAELA – debit 200 lei;
14. PURCARU GHEORGHITĂ – debit 6.869 lei;
15. PURCARU DIEGO FLORIN – debit 2.100 lei;

16. PURCARU FERNANDO- COSTICĂ - debit 9.555 lei;
17. RÂPANU CONSTANTIN- debit 820 lei;
18. ȘCHIOPU BOGDAN - debit 6.710 lei;
19. STĂNESCU CĂTĂLINA – debit 1.859 lei;
20. STRATULAT IOAN – debit 1.623 lei.

Art.2. Creanțele fiscale înregistrate de debitorii declarați în stare de insolvabilitate se scot din evidența curentă și vor fi trecuți într-o evidență separată iar aplicarea măsurilor de executare silită se întrerupe.

Art.3. Verificarea situației debitorilor, persoane fizice declarați insolvabili se va face în conformitate cu prevederile art.37 din Codul de Procedură Fiscală, cel puțin o dată pe an, fiind reluate investigațiile asupra stării materiale, iar actele administrative emise cu ocazia verificării nu constituie acte de executare silită.

Art.4. În cazul în care se constată că debitorii persoane fizice declarați insolvabili au dobândit venituri sau bunuri urmăribile, se vor lua măsurile necesare de trecere din evidența separată în evidența curentă și începerea procedurii de recuperare/încasare sau de executare silită în vederea recuperii acestora.

Art.5. Termenul de prescriere este de 5 ani, cu începere de la data înregistrării declarării stării de insolvabilitate. Dacă la sfârșitul perioadei de prescriere nu se constată dobândirea unor venituri sau bunuri urmăribile, se va proceda la scăderea creanțelor fiscale din evidența analitică pe plătitor, potrivit art.134 din din Legea nr.207/2005 privind Codul de Procedură Fiscală, republicată, cu modificările și completările ulterioare. Scăderea se face și în cursul perioadei de prescripție în cazul debitorilor, persoane fizice decedați, dați dispăruți sau care au fost declarați decedați printr-o hotărâre judecătorească.

Art.6. Cu aducere la îndeplinire a prevederilor prezentei hotărâri se însărcinează doamna Roșu-Ichim Maria, inspector în cadrul aparatului de specialitate al primarului, Compartiment executări silite.

Art.7. Prezenta hotărâre se comunică, prin intermediul secretarului general, primarului comunei Căiuți, Instituției Prefectului Județul Bacău, biroului financiar-contabilitate, Compartimentului impozite și taxe locale, Compartimentului executări silite și va fi făcută publică în condițiile legii.

**Inițiator,
Primar,
Orândru Gabriel**



**Avizat,
Secretar general al comunei,
Căpățîna Ramona**

PROCEDURI ADMINISTRATIVE OBLIGATORII
anterioare atestării autenticității Hotărârii Consiliului Local nr. ... /2021

PROCEDURA DE VOT UTILIZATĂ

Vot prin ridicarea mâinii individual

HOTĂRÂRE CU CARACTER INDIVIDUAL

0	Hotărâre care se adoptă cu votul: majorității consilierilor locali în funcție	Voturi necesare	8
1	Numărul consilierilor locali, potrivit legii		15
2	Numărul consilierilor locali în funcție		15
3	Numărul consilierilor locali prezenți la adoptarea hotărârii		
4	Numărul voturilor „ PENTRU ”		
5	Numărul voturilor „ ÎMPOTRIVĂ ”	Voturile „ ABȚINERE ” se numără la voturile „ ÎMPOTRIVĂ ”.	
6	Numărul voturilor „ ABȚINERE ”		
7	Numărul consilierilor locali care absentează motivat		
8	Numărul consilierilor locali care absentează nemotivat		
9	Numărul consilierilor locali care nu iau parte la deliberare și la adoptarea hotărârii, neavând drept de vot		

PROCEDURI ADMINISTRATIVE OBLIGATORII
ulterioare adoptării Hotărârii Consiliului Local nr. ... /2021

Nr. crt.	OPERAȚIUNI EFECTUATE	Data
0	1	2
1	Adoptarea hotărârii2021
2	Comunicarea către primar2021
3	Comunicarea către prefectul județului2021
4	Comunicarea către persoanele cărora li se adresează2021
5	Devine obligatorie și produce efecte juridice începând cu2021

ROMANIA
JUDETUL BACAU
COMUNA CAIUTI
-PRIMAR-
Nr.12386/13.10.2021

REFERAT DE APROBARE
Proiect de hotarare
privind declararea stării de insolvabilitate a unor debitori

Procedura de declarare a stării de insolvabilitate se aplică atât în cazul debitorilor ale căror venituri sau bunuri urmăribile au o valoare mai mică decât obligațiile fiscale de plată, cât și în cazul debitorilor care nu au venituri ori bunuri urmăribile.

Analizând referatul compartimentului de specialitate nr.11740/28.09.2021 privind declararea stării de insolvabilitate pentru un număr de 20 persoane, dosarele constituite pentru cele 20 persoane, precum și prevederile în materie din Legea nr. 207/2015 privind Codul de procedura fiscală, cu modificările și completările ulterioare, propun spre aprobare proiectul de hotărâre privind declararea stării de insolvabilitate a acestor debitori.

Inițiator,
Primar,
Orândaru Gabriel





NR. 11740 / 28.09.2024

REFERATUL

compartimentului de specialitate cu privire la declararea starii de insolvabilitate a unor debitori, in conformitate cu Legea 207/2015 privind Codul de procedura fiscal

Avand in vedere:

-prevederile Legii nr.207/2015, privind Codul de procedura fiscal, CAP XII, privind stingerea creantelor fiscale prin alte modalitati;
- prevederile art 265 alin (1) privind Codul de procedură fiscală, cu modificările și completările ulterioare ca este insolvabil debitorul ale cărui venituri și/sau bunuri urmăribile au o

valoare mai mică decât obligațiile fiscale de plată sau care nu are venituri ori bunuri urmăribile.

-ca se considera debitori care nu au venituri sau bunuri urmaribile si urmatoarele categorii:

a) debitorii ce detin in proprietate bunuri a caror valorificare acopera cel mult cheltuielile estimate de executare silita;

b) debitorii care detin in proprietate bunuri ale caror valoare se incadreaza in limita pragului prevazut la art 238 alin (7) lit. (b), valoarea acestora este mai mica de 1% in cazul in care valoarea obligatiilor de plata este peste 500.000 lei.

Asadar, fata de cele de mai sus, propun un proiect de hotarare pentru trecerea in insolvabilitate a unui numar de 20

debitori, dupa cum urmeaza:

- 1.AGACHE COSTINEL-2.200 lei;
- 2.CALIN VASILE-700 lei;
- 3.DIMA LAVINIA-3.230 lei;
- 4.FLAT ZIEGRIED PETRE-80 lei;
- 5.GRIGORAS CLAUDIA-1250 lei;
- 6.GURITA GABRIELA-4.800 lei;
- 7.GURITA LUCRETIA-8.760 lei;
- 8.IROFTE LAURENTIU-1270 lei;
- 9.LAZAR VASILE-1590 lei;
- 10.LEPSA ION-200 lei;
- 11.MOISA DENISA GEORGIANA-100 lei
- 12.NEAGU IONUT-6983 lei;
- 13.OLARU MIHAELA-200 lei;
- 14.PURCARU GHEORGHITA-6869 lei;
- 15.PURCARU DIEGO FLORIN-2100 lei;
- 16.PURCARU FERNANDO COSTICA-9555 lei;
- 17.RAPANU CONSTANTIN-820 lei;
- 18.SCHIOPU BOGDAN-6.710 lei;

- 19.STANESCU CATALINA-1.859 lei;
20.STRATULAT IOAN-1.623 lei

Detaliat, debitorii au următoarea situație:

1. AGACHE COSTINEL, CNP 1820414045368 domiciliat in Comuna Caiuti, sat Blidari nr. 14, jud. Bacau figureaza debitor cu suma de 2200 lei. Debitul reprezinta amenzi primite de catre acesta de la Politia Caiuti pentru scandal si pentru conducerea unui atelaj fara a avea documente asupra sa, Postul de Politie Buciumi pentru cuvinte jignitoare si acte de violenta. Locuieste in casa bunicilor sai care sunt decedati, munceste ocazional si nu detine bunuri mobile si imobile in nume propriu pe raza comunei Caiuti.
2. CALIN VASILE, CNP 1900513045368 domiciliat in Comuna Caiuti, sat Marcesti nr. 14, jud. Bacau figureaza debitor cu suma de 700 lei. Debitul reprezinta amenzi primite de catre acesta de la Politia Caiuti pentru injurii, cuvinte vulgare si de catre Politia Munic. Onesti pentru consum de bauturi alcoolice si refuzul de a se legitima la cererea organelor indreptatite. Nu detine bunuri mobile si imobile in nume propriu.
3. DIMA LAVINIA, CNP 60202100330 cu domiciliul in satul Caiuti nr. 371 jud. Bacau, figureaza debitor cu suma de 3.230 lei. Debitul reprezinta amenzi acordate de catre Politia munic. Onesti, UM 0836 Bacau pentru cersetorie. Locuieste in casa bunicii Dima Bazinca, traieste in concubinaj cu Manea Ionut si au cinci copii impreuna. Munceste ocazional si nu realizeaza venituri si nu detine bunuri mobile si imobile in nume propriu.
4. FLAT ZIEGFRIED PETRE, CNP 1680704014561 figureaza cu debite in suma de 80, la pozitia de rol al mamei sale Sebastian Alexandrina, nu se cunosc alte date deoarece nu a fost gasit niciodata la domiciliu. Debitul reprezinta amenda data de Postul de Politie Caiuti deoarece cartea de identitate era expirata. Nu detine bunuri in nume propriu pe raza comunei Caiuti.
5. GRIGORAS CLAUDIA, CNP 6021031042880 cu domiciliul in satul Caiuti nr. 14, jud. Bacau, figureaza debitor cu suma de 1250 lei. Debitul reprezinta amenzi acordate de catre Politia Munic. Onesti, UM 0836 Bacau, Politia Munic. Adjud pentru cersetorie. Locuieste fara acte legale in localitatea Darmanesti si traieste in concubinaj cu Asaftei Marian. Munceste ocazional, nu realizeaza venituri si nu detine bunuri mobile si imobile in nume propriu.
6. GURITA GABRIELA, CNP 2720708044000 domiciliata in satul Caiuti, comuna Caiuti jud. Bacau, figureaza debitor cu suma de 4800 lei. Debitul reprezinta amenzi de la Politia Caiuti pentru taiere si sustragere arbori salcie ilegal, pentru scandal si tulburarea linistei si ordinii publice. A locuit in satul Caiuti la nr. 14 si a fost casatorita cu Marin Danut. A divortat si a trait in concubinaj cu Stoica Ion, dupa care s-a mutat fara forme legale in satul Popeni la Susanu Gheorghita. Nu detine bunuri mobile si imobile in nume propriu.
7. GURITA LUCRETIA, CNP 2901209045368 domiciliata in satul Marcesti nr. 14, comuna Caiuti, jud. Bacau, figureaza debitoare cu suma de 8760 lei. Debitul reprezinta amenzi de la Politia munic. Onesti, Sectia 1 de Politie Bacau, Directia Generala de Jandarmi Bucuresti

pentru tulburarea ordinii si linistii publice, cersetorie. Are domiciliul in satul Marcesti nr. ~~38~~ la mama sa Gurita Ileana, in schimb aceasta nu a fost gasita niciodata la aceasta adresa. Nu realizeaza venituri si nu detine bunuri mobile si imobile in nume propriu pe raza comunei Caiuti.

8. IROFTE LAURENTIU, CNP ~~1320214045378~~ are domiciliul in satul Vrănceni nr. ~~53~~ jud. Bacău, figureaza cu debite in suma de **1270 lei**. Debitul reprezinta amenda de la Postul de Politie Urechesti pentru scandal si Politia rutiera Bacău pentru ca a circulat pe bicicleta in stare de ebrietate. Nu realizeaza venituri, nu detine bunuri mobile si imobile in nume propriu pe raza comunei Caiuti.

9. LAZAR VASILE, CNP ~~1920723045380~~ locuieste in casa def. Lazar Vasile, in satul Heltiu nr. ~~27~~ si figureaza cu debite in suma de **1590 lei**. Debitul reprezinta amenzi de la Postul de Politie Urechesti, Caiuti si Unitatea Militara 0836 Bacău pentru consum de bauturi alcoolice in locuri publice, pentru ca a apelat la serviciul 112 in mod nejustificat. Nu figureaza cu bunuri mobile si imobile in nume propriu pe raza comunei Caiuti.

10. LEPSA ION, CNP ~~170810044438~~, locuieste in satul Heltiu la nr. ~~100~~ si figureaza cu debite in suma de **200 lei**. Debitul reprezinta amenda de la Postul de Politie Caiuti pentru scandal si tulburarea linistii publice. Nu este casatorit si nu detine bunuri mobile si imobile in nume propriu pe raza comunei Caiuti.

11. MOISA DENISA GEORGIANA, CNP ~~6020722045380~~ are domiciliul in satul Caiuti nr. ~~35~~, jud. Bacău, figureaza cu debite in suma de **100 lei**. Debitul reprezinta amenda de la Politia Munic. Onesti pentru expresii jignitoare la adresa salariatilor societatii Billa din Onesti. Nu realizeaza venituri, nu detine bunuri mobile si imobile in nume propriu pe raza comunei Caiuti.

12. NEAGU IONUT, CNP ~~1670423045380~~ are domiciliul in satul Blidari nr. ~~105~~, jud. Bacău, figureaza cu debite in suma de **6983 lei**. Debitul reprezinta amenzi de la postul de Politie Caiuti, pentru transport material lemnos fara acte de provenienta, de la IPJ Vrancea pentru incalcare regulilor de circulatie rutiera. Locuieste impreuna cu concubina in casa parinteasca. Nu detine bunuri mobile si imobile in nume propriu pe raza comunei Caiuti.

13. OLARU MIHAELA, CNP ~~2631203045351~~ are domiciliul in satul Caiuti nr. ~~102~~, jud. Bacău, figureaza cu debite in suma de **200 lei**. Debitul reprezinta amenda de la postul de Politie Caiuti, pentru cuvinte vulgare. Figureaza inscrisa la pozitia de rol al tatalui sau Olaru C-tin. Traieste in concubinaj cu Puiu C-tin si are doi copii, Nu detine bunuri mobile si imobile pe raza comunei Caiuti.

14. PURCARU GHEORGHITA NICUSOR, CNP ~~1970411045360~~ are domiciliul in satul Caiuti nr. 542 B jud. Bacău. Figureaza cu debite in suma de **6869 lei**. Debitul reprezinta amenzi de la postul de Politie Caiuti pentru cuvinte jignitoare, injurii si pentru transport material lemnos fara acte de provenienta. Locuieste cu sotia si cei patru copii in casa tatalui sau Purcaru Vadar care este decedat. Nu detine bunuri mobile si imobile in nume propriu pe raza comunei Caiuti.

15. PURCARU DIEGO FLORIN, CNP [REDACTED] are domiciliul in satul Caiuti nr. [REDACTED] jud. Bacau, figureaza cu debite in suma de **2100 lei**. Debitul reprezinta amenzi de la postul de Politie Caiuti pentru scandal, injurii. Este baiatul lui Purcaru Claudia si este inchis la Penitenciarul Giurgiu de aproximativ trei ani. Nu detine bunuri mobile si imobile in nume propriu pe raza comunei Caiuti.

16. PURCARU FERNANDO COSTICA, CNP [REDACTED] are domiciliul in satul Caiuti nr. [REDACTED] jud. Bacau. Figureaza cu debite in suma de **9555 lei**. Debitul reprezinta amenzi de la postul de Politie Caiuti pentru scandal pe fondul consumului de alcool, pentru transport material lemnos fara acte de provenienta si de catre Politia Deva pentru nerespectarea regulilor de circulatie. Nu detine bunuri mobile si imobile pe raza comunei Caiuti.

17. RAPANU CONSTANTIN, CNP [REDACTED] domiciliat in satul Caiuti nr. [REDACTED], comuna Caiuti jud. Bacau, figureaza debitor cu suma de **820 lei**. Debitul reprezinta amenzi de la IPJ Bacau –postul de Politie Caiuti, Politia munic. Onesti, pentru faptul ca se afla sub influenta bauturilor alcoolice a refuzat sa se legitimeze si pentru scandal. Locuieste impreuna cu mama sa. Nu realizeaza venituri si nu detine bunuri mobile si imobile in nume propriu.

18. SCHIOPU BOGDAN, CNP [REDACTED] domiciliat in satul Marcesti nr. [REDACTED], comuna Caiuti, jud. Bacau, figureaza debitor cu suma de **6710 lei**. Debitul reprezinta amenzi de la IPJ Bacau Postul de Politie Urechesti, Caiuti, IPJ Vrancea pentru injurii, scandal si pentru acte de identitate expirate. Locuieste la unchiul sau Gurita Stefan, nu este casatorit si nu are copii. Momentan locuieste fara acte legale in Caiuti la Motoc Dorin. Nu are carte de munca, munceste ocazional si nu detine bunuri mobile si imobile in nume propriu.

19. STANESCU CATALINA, CNP [REDACTED] domiciliata in satul Caiuti nr. [REDACTED], comuna Caiuti, jud. Bacau, are un debit in suma de **1859 lei**. Figureaza la pozitia de rol 4 a def STANESCU LUPASCU-sotul sau, in reg agricol al satului Caiuti, vol 9 cu locuinta situata pe str. Cartier CFR nr. [REDACTED] cu locuinta defasurata P+1 in suprafata de 126 mp C-1 amplasata pe o suprafata de 556 mp teren curti –c-tii intravilan pentru care nu are acte de proprietate, drept urmare executarea silita nu poate fi facuta. (pe o locuinta nu are dezbatuta mostenirea iar pe cealalta nu are acte de proprietate.

22. STRATULAT IOAN, CNP [REDACTED] locuieste in satul Caiuti nr. [REDACTED], comuna Caiuti, jud. Bacau, este casatorit cu Stratulat Valentina si locuiesc in casa construita pe un teren cumparat cu chitanta de mana. Nu realizeaza venituri deoarece starea de sanatate nu-i permite.

Deoarece nu au un contract de munca activ, nu figureaza cu bunuri urmaribile pe raza comunei, se incadreaza conform art. 238 si 265 din Legea nr. 207/2015 privind Codul de procedura fiscala, pentru trecerea in evidenta separata.

INTOCMIT,
Insp. Rosu-Chim Maria





ROMÂNIA
JUDEȚUL BACĂU
COMUNA CĂIUȚI
COMPARTIMENT IMPOZITE SI TAXE
Telefon 0234 / 338401; - fax 0234 / 338701;
COD FISCAL 4455293



Nr. 12389 din 13.10.2021

RAPORTUL BIROULUI FINANCIAR- CONTABILITATE la proiectul de hotărâre privind declararea insolvabilității unor debitori

Subsemnata Neagu Mioara, sef birou financiar contabilitate în aparatul de specialitate a primarului comunei Căiuți , județul Bacău , raportat la referatul compartimentului de specialitate nr. 11740/ 28.09.2021 , în baza art. 265 din Legea nr. 207/2015 privind Codul de procedură fiscală, cu modificările și completările ulterioare, privind trecerea în evidență separată a unui numar de 20(douazeci) debitori, se constată că următorii debitori se încadrează în prevederile legale pentru declararea insolvabilității :

- 1.AGACHE COSTINEL-2.200 lei;
- 2.CALIN VASILE-700 lei;
- 3.DIMA LAVINIA-3.230 lei;
- 4.FLAT ZIEGRIED PETRE-80 lei;
- 5.GRIGORAS CLAUDIA-1250 lei;
- 6.GURITA GABRIELA-4.800 lei;
- 7.GURITA LUCRETIA-8.760 lei;
- 8.IROFTE LAURENTIU-1270 lei;
- 9.LAZAR VASILE-1590 lei;
- 10.LEPSA ION-200 lei;
- 11.MOISA DENISA GEORGIANA-100 lei
- 12.NEAGU IONUT-6983 lei;
- 13.OLARU MIHAELA-200 lei;
- 14.PURCARU GHEORGHITA-6869 lei;
- 15.PURCARU DIEGO FLORIN-2100 lei;
- 16.PURCARU FERNANDO COSTICA-9555 lei;
- 17.RAPANU CONSTANTIN-820 lei;
- 18.SCHIOPU BOGDAN-6.710 lei;
- 19.STANESCU CATALINA-1.859 lei;
- 20.STRATULAT IOAN-1.623 lei

Sef birou financiar contabilitate
Neagu Mioara